



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
3 March 2017
Russian
Original: Spanish

Семьдесят первая сессия

Пункт 35 повестки дня

Вопрос о Палестине

Письмо Постоянного представителя Боливарианской Республики Венесуэла при Организации Объединенных Наций от 30 января 2017 года на имя Генерального секретаря

Имею честь обратиться к Вашему Превосходительству по вопросу, связанному с Международным днем памяти жертв Холокоста, который был проведен Генеральной Ассамблеей в пятницу, 27 января 2017 года, в память о миллионах еврейских граждан, ставших жертвами политики истребления, проводимой нацистским режимом во время Второй мировой войны.

В ходе этого мероприятия Боливарианская Республика Венесуэла вновь решительно осудила совершенные нацистским режимом жестокие преступления против еврейского народа и других этнических групп, а также политических противников, которые потрясли мир и служат напоминанием о моральном долге и политическом обязательстве международного сообщества не допустить повторения этой трагедии.

Вместе с тем Венесуэла выражает сожаление по поводу того, что Постоянный представитель Израиля омрачил это торжественное мероприятие тенденциозными высказываниями, в которых Венесуэла была выставлена как антисемитская страна. Очевидно, что это неправда, поскольку Венесуэла проявляет солидарность, принимая миллионы людей из разных частей света, ставших жертвами вооруженных конфликтов и стихийных бедствий. В ходе Второй мировой войны Венесуэла, которая является страной с широким культурным разнообразием, без всякой дискриминации приняла тысячи еврейских граждан и приобщила их к своей политической, экономической, социальной и культурной жизни.

Агрессивная позиция Постоянного представителя Израиля на церемонии, побуждавшей к умиротворенным и почтительным размышлениям, обусловлена используемой властями Израиля стратегией дискредитации государств-членов Организации Объединенных Наций, подвергающих критике и осуждающих нарушения прав человека и норм гуманитарного права, совершаемые правительством Израиля в отношении палестинского народа, который на протяжении уже почти 50 лет страдает из-за длительной военной оккупации, препят-



ствующей осуществлению ими своих основных прав, включая право на свободу самоопределения, а также незаконной и порочной блокады Газы. Выказывая угрозы в адрес государств, проголосовавших за резолюцию [2334 \(2016\)](#) Совета Безопасности, Израиль проявляет явное неуважение к нормам международного права, в частности положениям и принципам Устава Организации Объединенных Наций.

Венесуэла выступает в поддержку мирного урегулирования палестино-израильского конфликта на основе переговоров и в соответствии с принципом существования свободных, суверенных и независимых государств — Израиля и Палестины — в пределах безопасных международных границ, существовавших до войны 1967 года. Очевидно, что Организация должна приложить все усилия, с тем чтобы обеспечить существование жизнеспособного палестинского государства со столицей в Восточном Иерусалиме, которое являлось бы членом Организации Объединенных Наций наравне с другими государствами. Мы продолжаем с достоинством отстаивать такой подход и поддерживать дипломатическую практику и методы, используемые Организацией, и нас не пугает вышеупомянутое поведение постоянного представителя Израиля, омрачившее это торжественное мероприятие, посвященное жертвам жестокости нацистов.

В этой связи Боливарианская Республика Венесуэла вновь подтверждает свою твердую приверженность продвижению и соблюдению прав человека и норм международного гуманитарного права как общих и неизменных целей международного сообщества на пути к укреплению мира.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 35 повестки дня.

(Подпись) Рафаэль Рамирес
Посол

Постоянный представитель
Боливарианской Республики Венесуэла
при Организации Объединенных Наций
